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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 問１～問５
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Ⅶ ご自身について
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 問54～問55
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【Q.1】：震災当時（平成23年3月11日時点）にあなたがお住まいだった住所の郵便番号をご記入ください。も
し、郵便番号がご記憶にない場合は、ご住所を町丁目・字までご記入ください。

回答数 ％

福島県南相馬市 4,864 24.9

福島県双葉郡浪江町 3,598 18.4

福島県双葉郡富岡町 2,530 13.0

福島県双葉郡大熊町 1,856 9.5

福島県双葉郡楢葉町 1,182 6.1

福島県双葉郡双葉町 905 4.6

福島県相馬郡飯舘村 826 4.2

福島県郡山市 701 3.6

福島県いわき市 579 3.0

福島県福島市 513 2.6

福島県双葉郡広野町 456 2.3

福島県双葉郡川内村 305 1.6

福島県田村市 281 1.4

福島県双葉郡葛尾村 229 1.2

福島県伊達郡川俣町 212 1.1

その他 260 1.3

無回答 238 1.2

合計値(N値) 19,535 -

【Q.1】 震災当時（平成23年3月11日時点）にあなたがお住まいだった住所の郵便番号をご記入ください。
もし、郵便番号がご記憶にない場合は、ご住所を町丁目・字までご記入ください

Ⅰ 東日本大震災当時の住居について
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【Q.2】 その住宅の所有形態についてお答えください。（１つだけ）

Ⅰ 東日本大震災当時の住居について

【Q.2】：その住宅の所有形態についてお答えください。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.持ち家（区分所有を含む） 15,763 80.7

2.借家・民間賃貸住宅 2,148 11.0

3.公営住宅 702 3.6

4.給与住宅（社宅、社員寮、公務員住宅など） 371 1.9

5.間借り 138 0.7

6.その他 315 1.6

7.無回答 98 0.5

合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.3】 その住宅の被害状況についてお答えください。（いくつでも）

Ⅰ 東日本大震災当時の住居について

【Q.3】：その住宅の被害状況についてお答えください。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.地震・津波で全壊した 1,218 6.2

2.地震・津波で半壊した 3,391 17.4

3.不在中に傷んだ（雨漏りなど） 9,393 48.1

4.不在中に泥棒などに侵入された 2,532 13.0

5.特段の影響はなかった 4,680 24.0

6.その他 4,697 24.0

7.無回答 271 1.4

回答者数（N値） 19,535 -
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【Q.4】 震災当時（平成23年3月11日時点）、そこに何年住んでいましたか。（１つだけ）

Ⅰ 東日本大震災当時の住居について

【Q.4】：震災当時（平成23年3月11日時点）、そこに何年住んでいましたか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.10年未満 4,320 22.1
2.10年以上20年未満 2,926 15.0
3.20年以上30年未満 2,864 14.7
4.30年以上40年未満 2,508 12.8
5.40年以上50年未満 1,852 9.5
6.50年以上 4,990 25.5
7.無回答 75 0.4
合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.5】 震災当時（平成23年3月11日時点）、あなたは近所の方とどの程度のお付き合いがありましたか。
（１つだけ）

Ⅰ 東日本大震災当時の住居について

【Q.5】：震災当時（平成23年3月11日時点）、あなたは近所の方とどの程度のお付き合いがありましたか。（１
つだけ）[SA] 回答数 ％

1.ほぼ毎日顔を合わせ、お互いの家を行き来する程度 7,451 38.1

2.留守を頼んだり親しく話をしたりする程度 2,434 12.5

3.ときどき立ち話をする程度 5,477 28.0

4.顔が合えばあいさつをする程度 3,448 17.7

5.ほとんど付き合いがなかった 420 2.1

6.無回答 305 1.6

合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.6】 東日本大震災の発生後、平成23年3月11日から3月12日にかけて、原発に関する次のような情報
が発表されました。あなたは、これらの情報を3月12日までの間に入手しましたか。（いくつでも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.6】：東日本大震災の発生後、平成23年3月11日から3月12日にかけて、原発に関する次のような情報が
発表されました。あなたは、これらの情報を3月12日までの間に入手しましたか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.原子力緊急事態宣言（3月11日19時18分） 3,218 16.5

2.福島第一原発から半径3km圏内への避難指示（3月11日21時23分） 3,048 15.6

3.福島第一原発から半径3～10km圏内への屋内退避指示（3月11日21時23分） 3,664 18.8

4.福島第一原発から半径10km圏内への避難指示（3月12日05時44分） 7,371 37.7

5.福島第一原発1号機の爆発（3月12日15時36分） 7,516 38.5

6.福島第一原発から半径20km圏内への避難指示（3月12日18時25分） 7,319 37.5

7.いずれの情報も入手しなかった 5,088 26.0

8.無回答 494 2.5

回答者数（N値） 19,535 -
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【Q.7】 （【Q.6】で「１」～「６」とお答えの方に伺います）あなたはその情報を、何から知りましたか。（いくつ
でも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.7】：（【Q.6】で「１」～「６」とお答えの方に伺います）あなたはその情報を、何から知りましたか。（いくつで
も）[MA] 回答数 ％

1.テレビ・ラジオ 6,958 49.9

2.自治体等（市町村役場、区長、班長）からの連絡 6,048 43.3

3.警察からの連絡 421 3.0

4.東京電力又は関連会社からの連絡 320 2.3

5.家族・近隣住民からの連絡 4,019 28.8

6.その他からの連絡 1,706 12.2

7.無回答 184 1.3

回答者数（N値） 13,953 -
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【Q.8】 （【Q.6】で「１」～「６」とお答えの方に伺います）その情報を知ったとき、あなたはどのように感じまし
たか。（いくつでも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.8】：（【Q.6】で「１」～「６」とお答えの方に伺います）その情報を知ったとき、あなたはどのように感じました
か。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.自分や家族の身に危険が及ぶかもしれない 7,162 51.3

2.早く避難しなければならない 8,035 57.6

3.数箇月は家に帰れないかもしれない 2,531 18.1

4.どこに避難すればよいか分からない 6,658 47.7

5.避難しなくても良いのか分からない 2,320 16.6

6.何が起きたのかよくわからない 5,440 39.0

7.すぐに家に帰れるだろう 6,204 44.5

8.大したことはないだろう 3,189 22.9

9.特に何も感じなかった 111 0.8

10.その他 1,037 7.4

11.無回答 183 1.3

回答者数（N値） 13,953 -
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【Q.9】 福島第一原子力発電所事故が発生した平成23年3月11日から4月30日までの間に、あなたは原
発事故のために避難しましたか。（１つだけ）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.9】：福島第一原子力発電所事故が発生した平成23年3月11日から4月30日までの間に、あなたは原発
事故のために避難しましたか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.避難した 18,180 93.1

2.避難していない 1,347 6.9

3.無回答 8 0.0

合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.10】 （【Q.9】で「１」とお答えの方に伺います）その際、どのような情報が役に立ちましたか。（いくつで
も）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.10】：（【Q.9】で「１」とお答えの方に伺います）その際、どのような情報が役に立ちましたか。（いくつでも）
[MA] 回答数 ％

1.テレビ・ラジオの情報 10,748 59.1

2.インターネットの情報（公的機関・報道機関からの情報） 882 4.9

3.インターネットの情報（その他） 824 4.5

4.メールの情報 793 4.4

5.自治体等（市町村役場、区長、班長）からの電話や呼びかけ 6,203 34.1

6.警察・自衛隊からの電話や呼びかけ 731 4.0

7.東京電力又は関連会社からの電話や呼びかけ 237 1.3

8.家族・近隣住民からの電話や呼びかけ 5,215 28.7

9.親戚からの電話や呼びかけ 3,993 22.0

10.知人からの電話や呼びかけ 3,478 19.1

11.その他 1,562 8.6

12.無回答 190 1.0

回答者数（N値） 18,180 -
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【Q.11】 （【Q.9】で「１」とお答えの方に伺います）原発事故からはじめて避難するとき、あなたはどこにい
ましたか。（市区町村名）（市区町村名が不明な場合は、都道府県名をご記入ください。

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.11】：（【Q.9】で「１」とお答えの方に伺います）原発事故からはじめて避難するとき、あなたはどこにいまし
たか。（市区町村名）（市区町村名が不明な場合は、都道府県名をご記入ください。） 回答数 ％

福島県南相馬市 3,693 20.3
福島県双葉郡浪江町 2,697 14.8
福島県双葉郡富岡町 1,605 8.8
福島県双葉郡大熊町 1,270 7.0
福島県いわき市 923 5.1
福島県双葉郡楢葉町 725 4.0
福島県双葉郡双葉町 644 3.5
福島県双葉郡川内村 588 3.2
福島県福島市 579 3.2
福島県田村市 542 3.0
福島県郡山市 504 2.8
福島県双葉郡広野町 305 1.7
福島県相馬郡飯舘村 299 1.6
福島県伊達郡川俣町 261 1.4
福島県双葉郡葛尾村 182 1.0
その他福島県 797 4.4
福島県外 1,021 5.6
無回答 1,545 8.5
回答者数（N値） 18,180 -
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【Q.12】 （【Q.9】で「１」とお答えの方に伺います）そこは、どのような場所ですか。（１つだけ）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.12】：（【Q.9】で「１」とお答えの方に伺います）そこは、どのような場所ですか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.事故発生時に住んでいた自宅 6,978 38.4

2.商業施設 183 1.0

3.病院、福祉・介護施設 393 2.2

4.祖父母、親、子供又は孫の家 1,416 7.8

5.親戚の家 2,094 11.5

6.知人の家 527 2.9

7.宿泊施設 337 1.9

8.避難所 3,688 20.3

9.その他 1,773 9.8

10.無回答 791 4.4

合計値(N値) 18,180 100.0
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【Q.13】 （【Q.9】で「１」とお答えの方に伺います）その場所から出発した日時をお答えください。

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.13】：（【Q.9】で「１」とお答えの方に伺います）その場所から出発した日時をお答えください。【AM/PM】
[SA] 回答数 ％

3月11日 1,118 6.1

3月12日 9,148 50.3

3月13日～15日 4,214 23.2

3月16日～31日 2,624 14.4

4月1日～21日 156 0.9

4月22日～30日 87 0.5

無回答 833 4.6

回答者数（N値） 18,180 -
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【Q.14】 （【Q．9】で「１」とお答えの方に伺います）
平成23年3月11日から4月30日までの間の避難行動について伺います。
１．3月11日から4月末までの間に何箇所の避難先に行きましたか。箇所数をお答えください。

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.14】：（【Q．9】で「１」とお答えの方に伺います）
平成23年3月11日から4月30日までの間の避難行動について伺います。
１．3月11日から4月末までの間に何箇所の避難先に行きましたか。箇所数をお答えください。

回答数 ％

1か所 2,491 13.7

2か所 3,668 20.2

3か所 4,131 22.7

4か所 3,160 17.4

5か所 2,042 11.2

6か所 1,053 5.8

7か所 575 3.2

8か所以上 369 2.0

無回答 691 3.8

回答者数（N値） 18,180 100.0

平均3.36か所

※無回答には「0か所」を含む

15



【Q.14】：２．避難先の変更について以下の質問にお答えください。
(1)まず、避難先の住所とその場所についてお答えください。６か所以上の方は、主な避難先５つ（滞在期
間の長かった避難先や大幅な移動を伴った避難先など）についてお答えください。

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

１
か
所
目

２
か
所
目

３
か
所
目

４
か
所
目

５
か
所
目

１か所目 ２か所目 ３か所目 ４か所目 ５か所目

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1.事故発生時に住んでいた自宅 719 4.5 150 1.1 72 0.7 53 0.8 17 0.4 

2.商業施設 267 1.7 325 2.4 156 1.5 86 1.2 38 1.0 

3.病院、福祉・介護施設 358 2.3 241 1.8 225 2.2 82 1.2 35 0.9 

4.祖父母、親、子供又は孫の家 2,129 13.4 1,557 11.6 1,229 11.8 812 11.7 321 8.1 

5.親戚の家 3,114 19.6 3,096 23.0 2,489 23.8 1,455 21.0 575 14.5 

6.知人の家 820 5.2 950 7.1 735 7.0 432 6.2 186 4.7 

7.宿泊施設 628 4.0 1,228 9.1 1,360 13.0 1,008 14.6 678 17.1 

8.避難所 6,331 39.9 4,419 32.9 2,580 24.7 1,516 21.9 799 20.2 

9.その他 1,505 9.5 1,477 11.0 1,613 15.4 1,474 21.3 1,311 33.1 

回答者数（N値） 15,871 100 13,443 100 10,459 100 6,918 100 3,960 100 16



【Q.14】：２．避難先の変更について以下の質問にお答えください。
(2)次に、それぞれの避難先についた時期と、その場所に避難した理由についてお聞きします。

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

１か所目 ２か所目 ３か所目 ４か所目 ５か所目

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1.行政から指示された場所だったから 6,376 38.6 3,787 27.3 2,175 20.2 1,344 19.1 869 21.6 

2.より安全だと思ったから 4,490 27.2 3,969 28.6 2,803 26.0 1,521 21.6 695 17.2 

3.より生活がしやすいと思ったから 1,275 7.7 1,526 11.0 1,569 14.6 1,234 17.5 918 22.8 

4.家族・親戚を頼れると思ったから 5,169 31.3 4,635 33.4 3,743 34.7 2,248 31.9 953 23.6 

5.知人を頼れると思ったから 1,046 6.3 1,138 8.2 938 8.7 527 7.5 243 6.0 

6.受入可能な避難所があったから 2,717 16.4 2,415 17.4 1,807 16.8 1,244 17.6 692 17.2 

7.そこしかなかったから 4,685 28.4 3,014 21.7 2,218 20.6 1,535 21.8 988 24.5 

8.その他 1,214 7.3 1,213 8.7 1,230 11.4 1,021 14.5 817 20.3 

回答者数（N値） 16,525 100 13,881 100 10,773 100 7,052 100 4,032 100 

１か所目 ２か所目 ３か所目 ４か所目 ５か所目
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【Q.15】 （【Q.9】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間に、避難にあ
たって困ったことは何ですか。（いくつでも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.15】：（【Q.9】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間に、避難にあたって
困ったことは何ですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.どこに避難すればよいかについての情報がなかった 10,486 57.7

2.行政から避難に関する情報が得られなかった 9,029 49.7

3.空いている避難所が見つからなかった 3,246 17.9

4.行政から指示された避難所が満杯だった 3,411 18.8

5.介護が必要だったり、障がいや持病を持つ家族がいて容易に移動できなかった 2,882 15.9

6.防犯のために留守宅の管理が必要だった 1,128 6.2

7.家畜や農作物への対応が必要だった 614 3.4

8.ペットへの対応が必要だった 3,870 21.3

9.ガソリンが不足した 13,516 74.3

10.道路が渋滞・損壊していた 7,694 42.3

11.携帯電話が繋がらなかったり、充電できなかったりして使えなかった 9,410 51.8

12.食料や飲料、生活用品が入手できなかった 10,481 57.7

13.その他 2,869 15.8

14.無回答 449 2.5

回答者数（N値） 18,180 -
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【Q.16】 （【Q.9】で「２」とお答えの方に伺います）あなたが、平成23年3月11日から4月30日までの間に、避
難しなかった（自宅から離れなかった）理由は何ですか。（いくつでも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.16】：（【Q.9】で「２」とお答えの方に伺います）あなたが、平成23年3月11日から4月30日までの間に、避難
しなかった（自宅から離れなかった）理由は何ですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.自宅にいても安全だと思ったから 285 21.2

2.行政が避難を呼びかけている地域ではなかったから 584 43.4

3.放射性物質による汚染は問題ないと思っていたから 196 14.6

4.避難を判断できるほどの情報がなかったから 557 41.4

5.どこに避難すればいいのかわからなかったから 520 38.6

6.家族と相談して避難は不要と判断したから 67 5.0

7.まわりの人が避難していなかったから 274 20.3

8.自宅や地域に愛着があったから 113 8.4

9.家族に要介護者などがいたから 105 7.8

10.防犯のために留守宅の管理が必要だったから 44 3.3

11.ペットがいたから 212 15.7

12.家畜がいたから 134 9.9

13.仕事の都合があったから 487 36.2

14.避難してきた人たちを支援していたから 135 10.0

15.その他 320 23.8

16.無回答 19 1.4

回答者数（N値） 1,347 -
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【Q.17】 （【Q.9】で「２」とお答えの方に伺います）その際、どのような情報が参考になりましたか。（いくつで
も）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.17】：（【Q.9】で「２」とお答えの方に伺います）その際、どのような情報が参考になりましたか。（いくつで
も）[MA] 回答数 ％

1.テレビ・ラジオの情報 938 69.6

2.インターネットの情報（公的機関・報道機関からの情報） 153 11.4

3.インターネットの情報（その他） 160 11.9

4.メールの情報 52 3.9

5.自治体等（市町村役場、区長、班長）からの電話や呼びかけ 336 24.9

6.警察・自衛隊からの電話や呼びかけ 25 1.9

7.東京電力又は関連会社からの電話や呼びかけ 36 2.7

8.家族・近隣住民からの電話や呼びかけ 195 14.5

9.親戚からの電話や呼びかけ 158 11.7

10.知人からの電話や呼びかけ 214 15.9

11.その他 122 9.1

12.無回答 137 10.2

回答者数（N値） 1,347 -
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【Q.18】 政府は平成23年3月11日から3月15日にかけて、福島第一原発の3～30km圏内の地域に屋内退
避を指示しました。あなたは、この情報を3月11日から4月30日までの間に入手しましたか。（１つだけ）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.18】：政府は平成23年3月11日から3月15日にかけて、福島第一原発の3～30km圏内の地域に屋内退避
を指示しました。あなたは、この情報を3月11日から4月30日までの間に入手しましたか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.入手した 12,340 63.2

2.入手しなかった 4,545 23.3

3.覚えていない・わからない 2,051 10.5

4.無回答 599 3.1

合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.19】 （【Q.18】で「１」とお答えの方に伺います。）あなたは、平成23年3月11日から4月30日までの間に、
次のような行動をしましたか。（いくつでも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.19】：（【Q.18】で「１」とお答えの方に伺います。）あなたは、平成23年3月11日から4月30日までの間に、
次のような行動をしましたか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.屋内退避した 7,395 59.9

2.食料や水などのまとめ買いをした 2,783 22.6

3.子どもを外に出さないようにした 2,976 24.1

4.家の換気扇、暖房を使わないようにした 2,387 19.3

5.特別なことは何もしなかった 2,282 18.5

6.その他 1,393 11.3

7.無回答 1,705 13.8

回答者数（N値） 12,340 -
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【Q.20】 あなたは、放射性物質のスクリーニング（汚染検査）を受けましたか。（１つだけ）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.20】：あなたは、放射性物質のスクリーニング（汚染検査）を受けましたか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.スクリーニングを受けた 12,381 63.4

2.スクリーニングを受けなかった 5,809 29.7

3.スクリーニングが何かわからない・知らない 580 3.0

4.覚えていない 322 1.6

5.無回答 443 2.3

合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.21】 あなたは、震災後１か月の間に「ヨウ素剤」を受けとりましたか。（１つだけ）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.21】：あなたは、震災後１か月の間に「ヨウ素剤」を受けとりましたか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.ヨウ素剤をもらい、服用した 704 3.6

2.ヨウ素剤をもらったが、服用しなかった 681 3.5

3.ヨウ素剤をもらわなかった 15,024 76.9

4.ヨウ素剤が何かわからない・知らない 2,030 10.4

5.覚えていない 418 2.1

6.無回答 678 3.5

合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.22】 震災発生直前に同居していたご家族をお教えください。（いくつでも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.22】：震災発生直前に同居していたご家族をお教えください。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.配偶者 13,935 71.3

2.子 11,431 58.5

3.父 3,065 15.7

4.母 5,407 27.7

5.祖父 384 2.0

6.祖母 826 4.2

7.孫 2,677 13.7

8.兄弟姉妹 1,217 6.2

9.その他の親族 590 3.0

10.その他 676 3.5

11.同居していた人はいない 1,687 8.6

12.無回答 120 0.6

回答者数（N値） 19,535 -
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【Q.23】 （Q.22で「１」～「10」とお答えの方に伺います）その人数をお教えください。

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.23】：（Q.22で「１」～「10」とお答えの方に伺います）その人数をお教えください。[NA] 回答数 ％

1 人 312 1.8

2 人 4,096 23.1

3 人 3,807 21.5

4 人 3,495 19.7

5 人 2,304 13.0

6 人 1,666 9.4

7 人 943 5.3

8 人 397 2.2

9 人 151 0.9

10 人以上 189 1.1

無回答 368 2.1

合計値(N値) 17,728 100.0

※無回答には「0人」を含む

平均4.01人
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【Q.24】 平成23年3月11日時点から平成23年4月30日までの間に、同居していたご家族の家族構成に変
化はありましたか。（１つだけ）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.24】：平成23年3月11日時点から平成23年4月30日までの間に、同居していたご家族の家族構成に変化
はありましたか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.期間中に変化があった 9,620 49.2

2.期間中に1度も変化がなかった 9,108 46.6

3.無回答 807 4.1

合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.25】 （【Q.24】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間に、一緒に暮ら
さなくなったご家族はいますか。（１つだけ）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.25】：（【Q.24】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間に、一緒に暮らさ
なくなったご家族はいますか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.いる 7,799 81.1

2.いない 1,680 17.5

3.無回答 141 1.5

合計値(N値) 9,620 100.0
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【Q.26】 （【Q.25】で「１」とお答えの方に伺います）それは、なぜですか。（いくつでも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.26】：（【Q.25】で「１」とお答えの方に伺います）それは、なぜですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.避難を開始する時に一緒にいなかったから 2,325 29.8

2.避難先に全員が入れなかったから 1,422 18.2

3.家族全員が同じ車両に乗れず、結果として違う場所に避難したから 1,027 13.2

4.家族と連絡を取り合うことができなかったから 1,173 15.0

5.家族の意見が一致したから 690 8.8

6.家族の意見が分かれたから 971 12.5

7.仕事上（避難者支援や事故対策等）、避難できない人が家族にいたから 2,677 34.3

8.避難することが難しい家族（在宅医療患者等）がいたから 594 7.6

9.ペットの面倒を見る人が必要だったから 574 7.4

10.家畜の面倒を見る人が必要だったから 181 2.3

11.防犯上の事情から自宅に誰かを残す必要があったから 145 1.9

12.放射線の影響が不安だから 1,085 13.9

13.その他 1,670 21.4

14.無回答 103 1.3

回答者数（N値） 7,799 -
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【Q.27】 （【Q.24】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間に、一緒に暮ら
すようになったご家族はいますか。

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.27】：（【Q.24】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間に、一緒に暮らす
ようになったご家族はいますか。[SA] 回答数 ％

1.いる 4,078 42.4

2.いない 4,956 51.5

3.無回答 586 6.1

合計値(N値) 9,620 100.0
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【Q.28】 （【Q.27】で「１」とお答えの方に伺います）それは、なぜですか。（いくつでも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.28】：（【Q.27】で「１」とお答えの方に伺います）それは、なぜですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.避難を開始する時にたまたま一緒にいなかっただけだから 753 18.5

2.避難を開始する時にたまたま連絡を取り合えなかっただけだから 455 11.2

3.家族の意見が一致したから 810 19.9

4.一緒に避難できなかった家族や自分の仕事（避難者支援や事故対策等）が一段落したから 492 12.1

5.避難することが難しかった家族（在宅医療患者等）の居住環境が整ったから 233 5.7

6.ペットを受け入れる環境が整ったから 168 4.1

7.家畜の世話をする環境が整ったから 27 0.7

8.家畜の世話をあきらめたから 27 0.7

9.避難生活が長期化しそうだと感じたから 875 21.5

10.家族が一緒に過ごせる避難先が見つかったから 1,217 29.8

11.家賃負担等の軽減が必要になったから 238 5.8

12.その他 1,003 24.6

13.無回答 226 5.5

回答者数（N値） 4,078 -
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【Q.29】 （【Q.24】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年4月30日時点で同居していたご家族をお教えく
ださい。（いくつでも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.29】：（【Q.24】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年4月30日時点で同居していたご家族をお教えくだ
さい。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.配偶者 5,117 53.2

2.子 4,831 50.2

3.父 1,218 12.7

4.母 2,207 22.9

5.祖父 207 2.2

6.祖母 386 4.0

7.孫 1,261 13.1

8.兄弟姉妹 879 9.1

9.その他の親族 773 8.0

10.その他 418 4.3

11.同居していた人はいない 934 9.7

12.無回答 972 10.1

回答者数（N値） 9,620 -
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【Q.30】 （【Q.24】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年4月30日時点で、同居していたご家族の人数
をお教えください。

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.30】：（【Q.24】で「１」とお答えの方に伺います）
平成23年4月30日時点で、同居していたご家族の人数をお教えください。

回答数 ％

1人 942 9.8

2人 1,774 18.4

3人 1,757 18.3

4人 1,438 14.9

5人 984 10.2

6人 666 6.9

7人 350 3.6

8人 205 2.1

9人 110 1.1

10人以上 230 2.4

無回答 1,164 12.1

合計値(N値) 9,620 100.0

※無回答には「0人」を含む

平均3.82人
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【Q.31】 （【Q.24】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間に、家族構成
が変わったことで困ったことは何ですか。（いくつでも）

Ⅱ 平成23年3月11日から4月30日にかけての状況について

【Q.31】：（【Q.24】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間に、家族構成が変
わったことで困ったことは何ですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.さびしくなった 4,334 45.1

2.将来の見通しが立たなくなった 4,305 44.8

3.通院等のサポートが得にくくなった 1,191 12.4

4.家事の負担が増した 2,181 22.7

5.生活費の負担が増した 4,296 44.7

6.その他 1,659 17.2

7.困ったことはなかった 889 9.2

8.無回答 1,069 11.1

回答者数（N値） 9,620 -
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【Q.32】 福島第一原子力発電所事故が発生した平成23年5月1日から現在までの間に、あなたは原発事
故のために移動（避難）しましたか。（１つだけ）

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.32】：福島第一原子力発電所事故が発生した平成23年5月1日から現在までの間に、あなたは原発事故
のために移動（避難）しましたか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.移動（避難）した 14,610 74.8

2.移動（避難）していない 4,644 23.8

3.無回答 281 1.4

合計値(N値) 19,535 100.0

35



【Q.33】 （【Q.32】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間の避難行動に
ついて伺います。
１．3月11日から4月末までの間に何箇所の避難先に行きましたか。箇所数をお答えください。

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.33】： （【Q.32】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間の避難行動につ
いて伺います。
１．3月11日から4月末までの間に何箇所の避難先に行きましたか。箇所数をお答えください。

回答数 ％

1 か所 5,420 37.1

2 か所 4,201 28.8

3 か所 2,079 14.2

4 か所 985 6.7

5 か所 631 4.3

6 か所 289 2.0

7 か所 269 1.8

8 か所以上 162 1.1

無回答 574 3.9

回答者数（N値） 14,610 100.0

平均2.29か所

※無回答には「0か所」を含む
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【Q.33】 （【Q.32】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年3月11日から4月30日までの間の避難行動に
ついて伺います。
２．移動（避難）先について以下の質問にお答えください。
(1)まず、移動（避難）先の住所とその場所についてお答えください。６か所以上の方は、主な移動（避難）

先５つ（滞在期間の長かった移動（避難）先や大幅な移動を伴った移動（避難）先など）についてお答えくだ
さい。なお、現在のお住まいを最後の移動（避難）先としてください。

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

１
か
所
目

２
か
所
目

３
か
所
目

４
か
所
目

５
か
所
目

１か所目 ２か所目 ３か所目 ４か所目 ５か所目

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1.事故発生時に住んでいた自宅 623 4.8 222 2.9 93 2.4 56 2.8 35 3.1 
2.祖父母、親、子供又は孫の家 1,092 8.5 480 6.3 272 7.0 117 5.8 43 3.9 
3.親戚の家 1,216 9.5 588 7.7 379 9.8 158 7.8 54 4.9 
4.知人の家 338 2.6 222 2.9 140 3.6 78 3.9 17 1.5 
5.宿泊施設 1,078 8.4 557 7.3 317 8.2 191 9.5 78 7.0 
6.行政が用意した住宅（仮設住宅等） 2,702 21.0 1,933 25.3 849 21.8 464 23.0 299 26.9 
7.事故後に入居した借家 2,460 19.1 1,580 20.7 719 18.5 389 19.3 229 20.6 
8.事故後に入居した持ち家 232 1.8 435 5.7 281 7.2 97 4.8 83 7.5 
9.避難所 1,629 12.7 797 10.4 426 11.0 244 12.1 123 11.1 
10．その他 1,496 11.6 824 10.8 411 10.6 220 10.9 152 13.7 
無回答 1,744 - 6,972 - 10,723 - 12,596 - 13,497 -
回答者数（N値） 12,866 100.0 7,638 100.0 3,887 100.0 2,014 100.0 1,113 100.0 37



【Q.34】 （【Q.32】で「１」とお答えの方に伺います）その際、特に困ったことは何ですか。（いくつでも）

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.34】：（【Q.32】で「１」とお答えの方に伺います）その際、特に困ったことは何ですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.どこに移動（避難）すればよいかについての情報がなかった 4,843 33.1

2.行政から移動（避難）に関する情報が得られなかった 4,171 28.5

3.介護が必要だったり、障がいや持病を持つ家族がいて容易に移動（避難）できなかった 1,753 12.0

4.防犯のために留守宅の管理が必要だった 970 6.6

5.家畜や農作物への対応が必要だった 367 2.5

6.ペットへの対応が必要だった 2,234 15.3

7.仮設住宅が満杯で入居できなかった 786 5.4

8.仮設住宅に入居できる時期の見通しが立たなかった 2,428 16.6

9.希望する条件に合う賃貸住宅を見つけるのが大変だった 6,320 43.3

10.その他 2,527 17.3

11.無回答 1,805 12.4

回答者数（N値） 14,610 -
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【Q.35】：平成23年5月1日から現在までの間に、同居していたご家族の家族構成に変化はありましたか。
（１つだけ）

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.35】：平成23年5月1日から現在までの間に、同居していたご家族の家族構成に変化はありましたか。（１
つだけ）[SA] 回答数 ％

1.期間中に変化があった 9,889 50.6

2.期間中に1度も変化がなかった 9,222 47.2

3.無回答 424 2.2

合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.36】 （【Q.35】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年5月1日から現在までの間に、一緒に暮らさなく
なったご家族はいますか。（１つだけ）[SA]

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.36】：（【Q.35】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年5月1日から現在までの間に、一緒に暮らさなく
なったご家族はいますか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.いる 8,097 81.9

2.いない 1,650 16.7

3.無回答 142 1.4

合計値(N値) 9,889 100.0
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【Q.37】 （【Q.36】で「１」とお答えの方に伺います）それは、なぜですか。（いくつでも）

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.37】：（【Q.36】で「１」とお答えの方に伺います）それは、なぜですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.家族の意見が分かれたから 1,244 15.4

2.家族の意見が一致したから 724 8.9

3.自分や家族の仕事の都合があったから 4,011 49.5

4.子どもの学校の都合があったから 1,734 21.4

5.家族の通院や介護の都合があったから 992 12.3

6.ペットの面倒を見る人が必要だったから 467 5.8

7.家畜の面倒を見る人が必要だったから 82 1.0

8.防犯上の事情から自宅に誰かを残す必要があったから 129 1.6

9.移動先に全員が入れなかったから 1,074 13.3

10.放射線の影響が不安だから 1,377 17.0

11.その他 1,997 24.7

12.無回答 197 2.4

回答者数（N値） 8,097 -
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【Q.38】 （【Q.35】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年5月1日から現在までの間に、一緒に暮らすよ
うになったご家族はいますか。（１つだけ）

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.38】：（【Q.35】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年5月1日から現在までの間に、一緒に暮らすよう
になったご家族はいますか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.いる 3,272 33.1

2.いない 6,039 61.1

3.無回答 578 5.8

合計値(N値) 9,889 100.0
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【Q.39】 （【Q.38】で「１」とお答えの方に伺います）それは、なぜですか。（いくつでも）

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.39】：（【Q.38】で「１」とお答えの方に伺います）それは、なぜですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.家族の意見が一致したから 734 22.4

2.（別々に暮らす理由となっていた）自分や家族の仕事の都合が解消されたから 787 24.1

3.（別々に暮らす理由となっていた）子供の学校の都合が解消されたから 333 10.2

4.移動することが難しかった家族（在宅医療患者等）の居住環境が整ったから 216 6.6

5.ペットを受け入れる環境が整ったから 157 4.8

6.家畜の世話をする環境が整ったから 22 0.7

7.家畜の世話をあきらめたから 15 0.5

8.避難生活が長期化しそうだと感じたから 693 21.2

9.家族が一緒に暮らせる住宅が見つかったから 866 26.5

10.家賃負担等の軽減が必要になったから 199 6.1

11.その他 1,045 31.9

12.無回答 169 5.2

回答者数（N値） 3,272 -
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【Q.40】 （【Q.35】で「１」とお答えの方に伺います）現在、同居しているご家族をお教えください。（いくつで
も）

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.40】：（【Q.35】で「１」とお答えの方に伺います）現在、同居しているご家族をお教えください。（いくつでも）
[MA] 回答数 ％

1.配偶者 5,549 56.1

2.子 4,367 44.2

3.父 647 6.5

4.母 1,445 14.6

5.祖父 72 0.7

6.祖母 171 1.7

7.孫 720 7.3

8.兄弟姉妹 239 2.4

9.その他の親族 133 1.3

10.その他 280 2.8

11.同居している人はいない 1,415 14.3

12.無回答 896 9.1

回答者数（N値） 9,889 -

44



【Q.41】：（【Q.35】で「１」とお答えの方に伺います）
現在、同居しているご家族の人数をお教えください。

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.41】：（【Q.35】で「１」とお答えの方に伺います）
現在、同居しているご家族の人数をお教えください。

回答数 ％

1人 1,257 12.7

2人 2,804 28.4

3人 1,955 19.8

4人 1,400 14.2

5人 696 7.0

6人 312 3.2

7人 130 1.3

8人 51 0.5

9人 18 0.2

10人以上 13 0.1

無回答 1,253 12.7

合計値(N値) 9,889 100.0

平均2.93人
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【Q.42】 （【Q.35】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年5月1日から現在までの間に、家族構成が変
わったことで困ったことは何ですか。（いくつでも）

Ⅲ 平成23年5月1日から現在にかけての状況について

【Q.42】：（【Q.35】で「１」とお答えの方に伺います）平成23年5月1日から現在までの間に、家族構成が変わっ
たことで困ったことは何ですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.さびしくなった 4,766 48.2

2.将来の見通しが立たなくなった 3,535 35.7

3.通院等のサポートが得にくくなった 873 8.8

4.家事の負担が増した 2,368 23.9

5.生活費の負担が増した 4,389 44.4

6.その他 1,239 12.5

7.困ったことはなかった 1,232 12.5

8.無回答 1,178 11.9

回答者数（N値） 9,889 -
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【Q.43】 現在のあなたの住まいの所有形態についてお答えください。（１つだけ）

Ⅳ 現在の住まいについて

【Q.43】：現在のあなたの住まいの所有形態についてお答えください。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.持ち家（区分所有を含む） 4,719 24.2

2.行政の提供する仮設住宅 3,182 16.3

3.行政による借上住宅・公営住宅（家賃を自己負担していないもの） 7,232 37.0

4.公営住宅（家賃を自己負担しているもの） 234 1.2

5.祖父母、親、子供又は孫の家 549 2.8

6.親戚の家 198 1.0

7.知人の家 40 0.2

8.借家・民間賃貸住宅（家賃を自己負担しているもの） 1,941 9.9

9.給与住宅（社宅、社員寮、公務員住宅など） 409 2.1

10.避難所 133 0.7

11.その他 443 2.3

12.無回答 455 2.3

合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.44】：現在のあなたのお住まいは、震災発生直前に住んでいた市町村内にありますか。（１つだけ）

【Q.44】：現在のあなたのお住まいは、震災発生直前に住んでいた市町村内にありますか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.はい（事故発生時に住んでいた自宅） 3,791 19.4

2.はい（上記以外） 1,326 6.8

3.いいえ 13,584 69.5

4.無回答 834 4.3

合計値(N値) 19,535 100.0

Ⅳ 現在の住まいについて
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【Q.45】 （【Q.44】で「１」、「２」とお答えの方に伺います）あなたが、その市町村内に戻って暮らすように
なった理由は何ですか。（いくつでも）

【Q.45】：（【Q.44】で「１」、「２」とお答えの方に伺います）あなたが、その市町村内に戻って暮らすようになっ
た理由は何ですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.戻っても安全だと思ったから 1,122 21.9

2.行政の避難の指示等が緩和されて不安感が減ったから 807 15.8

3.放射性物質による汚染は問題ないと思ったから 449 8.8

4.まわりの人が元の自宅や地域に戻って暮らすようになったから 1,280 25.0

5.経済的な負担を軽減したかったから 1,196 23.4

6.市町村内の仮設住宅に入居することができたから 609 11.9

7.もともと住んでいた自宅や地域に愛着があったから 1,755 34.3

8.移動先の地域で暮らしにくかったから 763 14.9

9.家族の仕事の都合があったから 1,487 29.1

10.子供の学校の都合があったから 542 10.6

11.その他 899 17.6

12.無回答 544 10.6

回答者数（N値） 5,117 -

Ⅳ 現在の住まいについて
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【Q.46】 放射線と健康に関する情報について、困ったと思ったことや不安だと感じたことは何ですか。（い
くつでも）

【Q.46】：放射線と健康に関する情報について、困ったと思ったことや不安だと感じたことは何ですか。（いく
つでも）[MA] 回答数 ％

1.外部被ばくの情報（土壌等の放射能汚染の情報） 11,902 60.9

2.内部被ばくの情報（食品等の放射能汚染の情報） 12,289 62.9

3.自身の健康への影響 10,312 52.8

4.子どもの健康への影響 9,856 50.5

5.高齢者の健康への影響 5,218 26.7

6.妊娠・出産への影響 3,445 17.6

7.何にどのように気をつけるべきか分からないこと 7,407 37.9

8.何が科学的に正しい情報なのか分からないこと 10,676 54.7

9.誤った知識による差別 6,718 34.4

10.自分の暮らす地域が安全かどうか 9,069 46.4

11.安全になる時期の見通しが立たないこと 11,815 60.5

12.農林水産業への影響 6,587 33.7

13.なんとなく不安だと感じた 4,122 21.1

14.その他 1,498 7.7

15.困ったと思ったことや不安だと感じたことはない 540 2.8

16.無回答 485 2.5

回答者数（N値） 19,535 -

Ⅴ 感じたこと・感じていることについて
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【Q.47】 今回の事故で、あなたが政府に対して不満に感じたことは何ですか。（いくつでも）

Ⅴ 感じたこと・感じていることについて

【Q.47】：今回の事故で、あなたが政府に対して不満に感じたことは何ですか。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.事故対応が後手に回り、適切な措置がとれていないこと 15,493 79.3

2.事故時の情報伝達が適切でなかったこと 15,782 80.8

3.原子力事業者への監督が不十分だったこと 11,681 59.8

4.住民の安全確保に関する適切な情報提供がなかったこと 13,953 71.4

5.今後の避難解除、復旧に対する見通しがたっていないこと 12,454 63.8

6.除染の計画が遅れていること 12,165 62.3

7.原発事故の再発防止策が不十分であること 11,766 60.2

8.問合せ窓口が不明確であること 5,381 27.5

9.その他 2,675 13.7

10.無回答 646 3.3

回答者数（N値） 19,535 -
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【Q.49】 震災当時（平成23年3月11日時点）、あなたが同居されていたご家族の中で最も収入の多かった
方（主たる生計者）は、どのような形で働いていましたか。（１つだけ）

Ⅵ 震災当時と現在の仕事について

【Q.49】：震災当時（平成23年3月11日時点）、あなたが同居されていたご家族の中で最も収入の多かった方
（主たる生計者）は、どのような形で働いていましたか。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.自営業主 3,188 16.3

2.家族従業者 352 1.8

3.役員（会社経営者等） 739 3.8

4.雇われている者＜公務員を含む＞（役員を除く） 9,725 49.8

5.休職中・失業中 420 2.1

6.仕事をしていなかった（年金、その他の収入あり） 3,146 16.1

7.仕事をしていなかった（学生、主婦など、収入なし） 252 1.3

8.その他 501 2.6

9.無回答 1,212 6.2

合計値(N値) 19,535 100.0
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【Q.50】 （【Q.49】で「１」～「４」とお答えの方に伺います）震災当時（平成23年3月11日時点）のその方のお
仕事は、どの業種でしたか。兼業の場合は、主な収入源となっていた業種をお答えください。（１つだけ）

Ⅵ 震災当時と現在の仕事について

【Q.50】：（【Q.49】で「１」～「４」とお答えの方に伺います）震災当時（平成23年3月11日時点）のその方のお仕
事は、どの業種でしたか。兼業の場合は、主な収入源となっていた業種をお答えください。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.農林水産業 1,266 9.0

2.建設業 2,578 18.4

3.製造業 1,922 13.7

4.運輸通信業 507 3.6

5.電気ガス水道業 827 5.9

6.卸売小売飲食店 656 4.7

7.金融保険業 203 1.4

8.不動産業 106 0.8

9.その他のサービス業 1,947 13.9

10.公務 1,156 8.3

11.その他 1,306 9.3

12.無回答 1,530 10.9

合計値(N値) 14,004 100.0
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【Q.51】 （【Q.49】で「１」～「４」とお答えの方に伺います）現在、その方のお仕事は、どのようになっていま
すか。（いくつでも）

Ⅵ 震災当時と現在の仕事について

【Q.51】：（【Q.49】で「１」～「４」とお答えの方に伺います）現在、その方のお仕事は、どのようになっています
か。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.震災前と同じ仕事をしている 6,331 45.2

2.震災前と異なる仕事をしている 2,152 15.4

3.無職 2,130 15.2

4.休職中・休業中 1,200 8.6

5.失業中 1,228 8.8

6.無回答 1,632 11.7

回答者数（N値） 14,004 -
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【Q.52】：震災前（平成22年）と比べて、現在（平成25年）の年間の収入と支出（世帯の合計）はどうなりまし
たか。（それぞれ１つだけ）なお、賠償金は含めないでください。

Ⅵ 震災当時と現在の仕事について

【Q.52】：震災前（平成22年）と比べて、現在（平成25年）の年間の収入と支出（世帯の合計）はどうなりました
か。（それぞれ１つだけ）なお、賠償金は含めないでください。[SA] 回答数 ％

1.収入は増えた 727 3.7
2.あまり変わらない 6,371 32.6
3.収入は減った 7,318 37.5
4.収入がなくなった 3,557 18.2
5.無回答 1,562 8.0
合計値(N値) 19,535 100.0

＜収入＞

【Q.52】：震災前（平成22年）と比べて、現在（平成25年）の年間の収入と支出（世帯の合計）はどうなりました
か。（それぞれ１つだけ）なお、賠償金は含めないでください。[SA] 回答数 ％

1.支出は増えた 9,136 46.8

2.あまり変わらない 4,250 21.8

3.支出は減った 792 4.1

4.無回答 5,357 27.4

合計値(N値) 19,535 100.0

＜支出＞
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【Q.53】 事故発生した時点での原子力産業との関係について、お答えください。（いくつでも）

Ⅵ 震災当時と現在の仕事について

【Q.53】：事故発生した時点での原子力産業との関係について、お答えください。（いくつでも）[MA] 回答数 ％

1.本人又は家族が事故発生時点で関連企業に勤務していた 3,755 19.2

2.本人又は家族が事故発生以前に関連企業に勤務していた 1,888 9.7

3.本人又は家族の取引先が関連企業だった 865 4.4

4.親戚・親しい友人が事故発生時点で関連企業に勤務していた 4,617 23.6

5.親戚・親しい友人が事故発生以前に関連企業に勤務していた 2,209 11.3

6.本人、家族・親戚・親しい友人に事故発生時点又は以前に関連企業に勤務していた人はいない 7,854 40.2

7.無回答 2,751 14.1

回答者数（N値） 19,535 -
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【Q.54】 あなたの性別をお答えください。（１つだけ）

Ⅶ ご自身について

【Q.54】：あなたの性別をお答えください。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.男性 13,156 67.3

2.女性 5,948 30.4

3.無回答 431 2.2

合計値(N値) 19,535 100.0
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Ⅶ ご自身について
【Q.55】 震災当時（平成23年3月11日時点）の、あなたの年齢をお答えください。（１つだけ）

【Q.55】：震災当時（平成23年3月11日時点）の、あなたの年齢をお答えください。（１つだけ）[SA] 回答数 ％

1.10代 84 0.4

2.20代 816 4.2

3.30代 2,348 12.0

4.40代 2,496 12.8

5.50代 4,083 20.9

6.60代 4,928 25.2

7.70代 3,033 15.5

8.80代以上 1,381 7.1

9.無回答 366 1.9

合計値(N値) 19,535 100.0
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